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           Градска управа града Лесковца - Одељење за урбанизам, поступајући по захтеву 

Голубовић Владимира, ПР аутопревозник и радња за грубе грађевинске радове и ископ речних 

наноса Грделица Варош, ул. 29. новембра бр.39, поднетог преко пуномоћника Стојковић 

Душана из Лесковца, за издавање локацијских услова, на основу члана 53.а Закона о планирању 

и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр, 64/2010 – одлука УС, 24/2011, 

121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013 – одлука УС, 132/2014 и 

145/2014), члана 10. став 3. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре 

електронским путем („Службени гласник РС“, бр. 113/2015, 96/2016 и 120/2017), члана 7. став 

2. Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр.35/2015, 114/2015 и 117/2017) и Плана 

генералне регулације за насељено место Грделица („Сужбени гласник града Лесковца“, 

бр.23/17) 
 

 

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ 

за изградњу објекта за смештај пољопривредног алата и резервних делова 

на КП бр. 332 и 333 КО Ораовица 

(негативни локацијски услови) 

 

          Голубовић Владимир, ПР аутопревозник и радња за грубе грађевинске радове и ископ 

речних наноса Грделица Варош, ул. 29. новембра бр.39, поднео је дана 09.09.2018.године, преко 

пуномоћника Стојковић Душана из Лесковца, захтев за издавање локацијских услова за 

изградњу објекта за смештај пољопривредног алата и резервних делована КП. Бр. 332 и 333 КО 

Ораовица. 

 

           Уз захтев је приложена следећа документација: пуномоћје од 06.06.2018.године, 

геодетски снимак постојећег стања на катастарској подлози урађен од стране бироа за геодетске 

послове „Јовић Неша“ д.о.о. од 25.05.2018. године, доказ о уплати накнаде за вођење централне 

евиденције за издавање локацијских услова – накнада за ЦЕОП, доказ о уплати 

административне таксе за израду локацијских услова – РАТ, идејно решење бр. 44/18 урађено 

од стране ARCHBOX Лесковац, бироа за урбанистичко архитектонско пројектовање и 

инжењеринг, Булевар ослобођења бб. 

 

           Увидом у плански документ – План генералне регулације за насељено место Грделица 

(„Службени гласник града Лесковца“, бр.23/17) и достављену техничку документацију – Идејно 

решење, сходно члану 10. став 3. Правилника о поступку спровођења обједињене процедуре 

електронским путем („Службени гласник РС“, бр. 113/2015, 96/2016 и 120/2017) и члану 7. став 

2. Уредбе о локацијским условима („Сл. гласник РС“, бр.35/2015, 114/2015 и 117/2017), 

констатовано је да нису испуњени услови за грађење у складу са поднетим законом. 

 

 

 

 



 

ЗАБРАНЕ И ОГРАНИЧЕЊА САДРЖАНИ У ПЛАНСКОМ ДОКУМЕНТУ 

 

           Катастарскe парцелe бр. 332 и 333 КО Ораовица, на којима се планира изградња објекта 

за смештај пољопривредног алата и резервних делова, налази се у обухвату План генералне 

регулације за насељено место Грделица („Службени гласник града Лесковца“, бр. 23/17) у 

целини 4, према плану графичком прилогу – План намена површина налази се у новој зони 

привређивања и за њу важе следећа правила :  
 

За даљу планску разраду Урбанистичким пројектом (УП) предвиђају се следеће локације: 

 

Урбанистички пројекат – УП 16 

 

Претежна намена: радна зона  

Земљиште: остало грађевинско земљиште. 

Површина обухвата пројекта: око 0,54 ha  

Компатибилне намене: према поглављу 2.3.Планирана намена површина и објеката и могућих 

компатибилних намена, са билансом површина, 2.3.2.Претежне и компатибилне намене   

Катастарске парцеле у обухвату урбанистичког пројекта:  

- неизграђено грађевинско земљиште од делова КП.бр. 329, 330/2, 333, 332, 334, 335,336 КО 

Ораовица. 

Правила уређења и грађења: Према поглављу 3.1. Правила грађења на грађевинском земљишту 

осталих намена и поглављу 3.1.4.3. Правила грађења за радне зоне /привређивање 

 

Остали услови: Обавезна израда Пројекта препарцелације за формирање грађевинске 

парцеле. Могућа је израда више урбанистичких пројеката за дати простор.  
 

2.3.Планирана намена површина и објеката и могућих компатибилних намена са 

билансом површина 

2.3.1.Основне намене у обухвату Плана 

    Према просторном програмском решењу у оквиру обухвата Плана за насељено место 

Грделица, површине 135 ha заступљено је: грађевинско, водно земљиште и шумско земљиште. 

Грађевинско земљиште заузима 118,57ha или 88,75% од укупне површине обухвата Плана. 

Водно земљиште заузима 15,71ha или 11,64% од укупне површине обухвата Плана. 

Шумско земљиште заузима 0,79ha или 0,59% од укупне површине обухвата Плана.  

 

2.3.2.Претежне и компатибилне намене 

У обухвату Плана генералне регулације за насељено место Грделица дефинисана је: 

 Основна или претежна намена; 

 Могуће компатибилне (пратеће намене) и  

 Намене објеката чија је изградња забрањена у тој зони  

 

Претежна намена је основна намена која је дефинисана графичким прилогом бр.6. План намена 

површина.  

 

Компатибилне намене су функције које могу да буду допуна основној намени, али само под 

условом да та делатност не угрожава основну намену, јавни интерес и животну средину. 

Пратећа делатност може изузетно да буде и доминантна на појединим локацијама, а 

реализоваће се према правилима дефинисаним за основну намену. 

Компатибилне намене у оквиру претежне намене, могу бити и 100% заступљене на 

појединачној грађевинској парцели, док се за изградњу примењују правила уређења и грађења  

дефинисана за претежну намену. 



Компатибилни садржаји и врсте објеката по планираним претежним наменама одређени су у 

склопу допунских намена за сваку намену и дати у приложеној Табела бр. 4 - Врсте и 

компатибилне намене које се могу градити у појединачним зонама. 

На парцелама на којима је дефинисано две и више намена, са графичког прилога бр.6. План 

намена површина, графичким путем ће се очитавати припадајућа намена карактеристичних 

делова парцеле. 

 

Табела бр.4.Врсте и компатибилне намене које се могу градити у појединачним зонама  
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Јавне функције 

/oбразовање,здравтсво, управа, 

социјална заштита.. 

+ + + - - - + + - - - 

Зеленило - + + - + + - - - - - 

Спорт и рекреација + + + - - - - + - - - 

Комунални објекти - + - + + + - + + - - 

Саобраћајни објекти - + + + + + - + + - - 

Инфраструктура - - - - + + - - - - - 

Становање + + + + + + + + + - - 

Услуге, центри + + + + + + + + + - - 

Привређивање /пословање/ + + + + + + - + + - - 

Пољопривредно земљиште - - - - - - - - - + + 

Водно земљиште - - - - - - - - - + + 

Шумско земљиште - - - - - - - - - + + 

 

 

3.1.Правила грађења на грађевинском земљишту осталих намена 

3.3.1.Општа правила парцелације, препарцелације и формирање грађевинских парцела 

Општа правила парцелације су елементи за одређивање величине, облика и површине 

грађевинске парцеле која се формира. 

Облик и површина грађевинске парцеле 

Грађевинска парцела по правилу има облик правоугаоника или трапеза. 

Грађевинска парцела (планирана и постојећа) има површину и облик који омогућавају изградњу 

објекта у складу са решењима из планског документа, односно општим правилима за 

парцелацију. 

Формирање грађевинске парцеле 

Грађевинска парцела може се делити парцелацијом до минимума утврђеног правила о 

парцелацији. 



Минимална површина грађевинске парцеле је 300m
2.

. 

Деоба из претходног става може се утврдити пројектом парцелације односно препарцелације. 

Грађевинска парцела може се укрупнити према планираној или постојећој изграђености, 

односно планираној или постојећој намени грађевинске парцеле. 

Укрупњавање из претходног става може се утврдити пројектом парцелације односно 

препарцелације. 

Пројектом препарцелације на већем броју катастарских парцела може се формирати једна или 

више грађевинских парцела, на начин и под условима утврђеним овим планом и уколико се 

налази у оквиру исте намене. Пројектом парцелације на једној катастарској парцели може се 

формирати већи број грађевинских парцела, на начин и под условима утврђеним овим планом. 

Приликом израде пројеката парцелације и препарцелације придржавати се правила грађења 

дефинисаних планом. 

Исправка граница суседних парцела  

Исправка граница суседних катастарских парцела, спајање суседних катастарских парцела 

истог власника, као и спајање суседних парцела на којима је исто лице власник или дугорочни 

закупац на основу ранијих прописа, врши се на основу елабората геодетских радова за исправку 

граница суседних парцела. Исправка граница може се утврдити ако су испуњени услови за 

примену општих правила парцелације. За остале појединачне зоне парцеле се дефинишу у 

складу са посебном наменом, односно у складу са инфраструктурним објектима. 

Код постојећих грађевинских парцела на којима су изграђени двојни стамбени објекти, могуће 

је пројектом парцелације формирати две грађевинске парцеле мање површине и ширине од дате 

планом. 

Уколико се постојећи елементи објекта (рампе, степениште и сл.) налазе на парцели јавне 

површине, могуће је урадити исправку граница парцеле. 

Исправка граница парцела може да се врши пројектом препарцелације када се од катастарске 

парцеле која не може бити грађевинска могу формирати парцеле мање површине од површине 

прописане правилима грађења и могу се припојити власницима суседних парцела. 

 

3.1.2.Општа правила за регулацију 

Регулациона линија утврђује се у односу на осовинску линију (осовину јавног пута) или на 

граничну линију (кеј, траса пруге, болница и сл.) и обележава за све постојеће и планиране 

јавне саобраћајне површинe. Линија која раздваја површину одређене јавне намене од 

површина предвиђених за друге јавне и остале намене. Дефинисана је графичким прилогом 

бр.8. Урбанистистичка регулација. 

За зоне планиране за директну изградњу, позиција грађевинских линија плански је дефинисана, 

а самим тим и позиција објеката на парцелама. Дефинисана је графичким прилогом бр.8 

Урбанистичка регулација. 

 

3.1.3.Општа правила за изградњу објеката 

Правила за изградњу објеката по зонама и целинама обухватају услове који се односе на 

изградњу објеката по зонама и целинама из Плана, према потребама и специфичностма насеља, 

за све планиране намене. 

Класа и намена објеката чија је изградња забрањена 

Објекти чија изградња је забрањена у појединачним зонама су објекти: 

-За које се ради или за које се може захтевати процена утицаја на животну средину, а за које се 

у прописаној процедури не обезбеди сагласност надлежног органа за послове заштите животне 

средине на Студију процене утицаја на животну средину; 

-На постојећој и планираној јавној површини или на објектима или коридорима постојеће 

инфраструктуре; 

-У заштитном појасу јавних путева ван насеља, а који се утврђује у складу са Законом о јавним 

путевима и износи за државне путеве првог реда 20m, за државне путеве другог реда 10m, 

односно за општинске путеве 5m са обе стране пута; 



-у заштитној зони водотокова, у складу са законом и прописима којим се уређује управљање 

водама; 

-у заштитном појасу разводног гасовода; 

-заштитном појасу пруге; 

-у заштитној зони електроенергетског појаса, који се утврђује се у складу са Правилником о 

техничким нормативима за изградњу надземних електроенергетских водова називног напона од 

1 кВ до 400 кВ ("Службени лист СФРЈ", број 65/88 и "Службени лист СРЈ", број 18/92) објеката 

и износи за надземни вод 10 кВ – 6m, за надземни вод 35 кВ – 15m, за надземни вод 110 кВ - 15 

m и за надземни вод 220 кВ – 15m. 

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простору за паркирање и гаражирање 

објеката - Свака новоформирана грађевинска парцела мора имати приступ на јавну саобраћајну 

површину, директно или приватним пролазом. 

Ширина приватног пролаза за парцеле које немају директан приступ јавној саобраћајној површини 

не може бити мања од 2,50 m. Објекти у привредним и индустријским зонама морају обезбедити 

противпожарни  пут око објеката, који не може бити ужи од 3,5 m, за једносмерну комуникацију, 

односно 6,0m за двосмерно кретање возила. 

Објекат се поставља на парцели тако да остварује везу са приступним саобраћајницама и омогућује 

функционалан саобраћај унутар грађевинске парцеле/комплекса, са приступом простору за 

паркирање. 

За паркирање возила за сопствене потребе - власници породичних и стамбених објеката свих 

врста по правилу обезбеђују простор на сопственој грађевинској парцели, изван јавне 

саобраћајне површине, и то - једно паркинг или гаражно место на један стан. 

Гараже објеката планирају се у или, подземно у габариту или изван габарита објекта или 

надземно, на грађевинској парцели. 

За паркирање возила за сопствене потребе, власници осталих објеката обезбеђују простор 

на сопственој грађевинској парцели, изван јавне саобраћајне површине.  

Број потребних паркинг места се одређује на основу намене и врсте делатности, у примењује се 

за нову изградњу и доградњу постојећих објеката, и то по једно паркинг или гаражно место (у 

даљем тексту:ПМ), на следећи начин: 

- банка, здравствена, пословна, образовна или административна установа - једно ПМ 

на 70 m
2
 корисног простора; 

- пошта - једно ПМ на 150 m
2
 корисног простора; 

- трговина на мало - једно ПМ на 100 m
2
 корисног простора; 

- угоститељски објекат - једно ПМ на користан простор за осам столица; 

- хотелијерска установа - једно ПМ на користан простор за 10 кревета; 

- позориште или биоскоп - једно ПМ на користан простор за 30 гледалаца;  

- спортска хала - једно ПМ на користан простор за 40 гледалаца; 

- производни, магацински и индустријски објекат - једно ПМ на 200 m
2
 корисног 

простора. 

Гараже објеката планирају се подземно у габариту, изван габарита објекта или надземно, на 

грађевинској парцели. Површине гаража објеката које се планирају надземно на грађевинској 

парцели урачунавају се при утврђивању односно индекса заузетости грађевинске парцеле, а 

подземне гараже се не урачунавају у индексе. 

Грађевинске парцеле у обухвату Плана које немају могућност паркирања на сопственој 

парцели, у случају доградње постојећих објеката морају да обезбеде места за паркирање у 

складу са Одлуком о утврђивању накнаде за недостајућа паркинг места („Службени гласник 

града Лесковца“, бр.11/2014). 

Одводњавање и нивелација - површинске воде се одводе са парцеле слободним падом према 

риголама, односно према улици (код регулисане канализације, односно јарковима) са најмањим 

падом од 1,5%. Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према 

другој парцели. 



Одвођење атмосферских вода мора се решити у оквиру грађевинске парцеле на којој се гради 

објекат. 

 

3.1.4.3.Правила грађења за радне зоне /привређивање 

У складу са планираним размештајем привредних активности дефинисана су: правила за 

привређивање у радним зонама (општа правила која важе у свим радним зонама и посебна 

правила грађења карактеристична за сваку радну зону), правила грађења за планиране радне 

зоне и правила грађења за постојеће радне зоне. 

 

РАДНА ЗОНА-ПРИВРЕЂИВАЊЕ 

 

Претежна намена 

У оквиру грађевинске парцеле у радној зони дозвољена је изградња: пословних, производних и 

складишних објеката, као и изградња у комбинацијама: пословно-производни објекат, 

пословно-складишни објекат, производно-складишни објекат или пословно-производно-

складишни објекат и сл. 

Дозвољава се изградња специфичних објеката, као што су: силоси, димњаци, водоводни 

торњеви, рекламни стубови, и др,  

За инфраструктурне објекте се утврђује изузетно и већа висина, у складу са технолошким 

потребама; уколико су специфични објекти виши од 30,00m неопходно је прибавити мишљење 

и сагласност институција надлежних за безбедност ваздушног саобраћаја 

Комплексе организовати тако да се: комерцијални објекти, административно-управна зграда и 

садржаји којима приступају посетиоци (изложбени салони, продајни простори и сл), 

позиционирају према јавној површини (улици), а производни објекти у залеђу парцеле; 

 

Правила парцелације, препарцелације и формирање грађевинске парцеле и минимална 

површина и ширина грађевинске парцеле 

Најмања ширина грађевинске парцеле за привредне, пословне, производне и индустријске 

објекте је 16,0 m, а најмања површина нове парцеле за нову изградњу је 800 m2. 

Минимална величина парцеле производних и комерцијално-пословних комплекса 

(велетрговине, складишта, хипермаркети и др.) је 800 m
2
;  

Минимална ширина парцеле –фронта према улици је 16,0m. 

Препорука је да површина грађевинске парцеле износи минимално 1000m
2
, а за парцелу чисте 

производне делатности 1500 m
2
, уз минимално ширину уличног фронта 20,0m. 

Врста и компатибилне намене објеката који се могу градити 

Пословање, трговина, угоститељство, занатсво и услуге , сервиси, бензинске станице 

У оквиру привредно-производних зона могу се градити: производни, комерцијално-пословни и 

мешовити: производно-комерцијални комплекси. Комерцијално-пословни комплекси могу се 

наћи, сем у склопу зона, и дуж примарних саобраћајница и у оквиру осталих компатибилних 

намена (велетрговине, складишта, мањи дистрибутивни центри –откупне станице, 

хипермаркети и др). 

Уз главне објекте на грађевинској парцели, дозвољена је изградња других објеката: помоћни, 

објекти, портирнице, гараже, оставе, силоси, надстрешнице за возила или робу, типске 

трафостанице, објекти за смештај телекомуникационе и РТВ опреме, водонепропусне бетонске 

септичке јаме (као прелазно решење), ограде и сл. 

Дозвољена је изградња већег броја објеката на једној грађевинској парцели. Објекти су 

најчешће слободностојећи, а могу се груписати на различите начине у оквиру комплекса; 

Класа и намена објеката чија изградња је забрањена 

Све намене за које се на основу процене утицаја на животну средину установи да могу да угрозе 

животну средину и намену радне зоне.  

Становање, производне делатности и све делатности који могу да угрозе претежну  намену  



За које се ради или се може захтевати процена утицаја на животну средину а за које се у 

прописаној процедури не обезбеди саглаасност надлежног органа за послове заштите животне 

средине на Студију процене утицаја на животну средину;  

Није дозвољена индустријска производња и становање. 

Положај објеката у односу на регулацију и границе грађевинске парцеле 

Објекти се могу градити као слободностојећи или објекти у низу, а све у зависности од 

технолошког процеса производње и задовољавања прописаних услова заштите. 

Положај објекта  у односу на границе грађевинске парцеле је минимум 2,5m;  

За изградњу нових објеката грађевинска линија је у односу на регулациону на растојању од 5.0 

m, односно на растојању од 10.0 m, од државних путева II реда. 

Међусобно удаљење слободностојећих објеката не може бити мање од 5,0 m. 

Максимална спратност/или висина објеката 

         - Спратност објекта у зависности је од намене. Дозвољена спратност је за објекте: 

         - Пословне намене: максимално П+2 (приземље + два спрата); 

         - Производне намене: максимално П+1 (приземље + један спрат); 

         - Складишне (магацини, надстрешнице): максимално П+1 (приземље + један спрат); 

         - помоћне: П (приземље). 

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 

Могу се градити и помоћни објекти, који су у функцији главног објекта; 

Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простора за паркирање и гаражирање 

возила 

Простор за паркирање возила обезбеђује се на сопственој грађевинској парцели, изван јавне 

саобраћајне површине по утврђеном нормативу. Гараже објеката могу се планирати подземно и 

надземно у габариту објекта или изван габарита објекта надземно на грађевинској парцели. 

Подземне гараже се не урачунавају у индексе.  

Број потребних паркинг места у складу је са наменом и врстом делатности.  

Ограђивање 

Грађевинске парцеле на којима се налазе привредни објекти и остали радни и пословни објекти 

(складишта, радионице и сл.) могу се ограђивати зиданом оградом висине до 2,20m. 

Озелењавање 

Комплекс озеленити мин. 10%; 

У оквиру комплекса предвидети појасева заштитног зеленила (компактни засади листопадне и 

четинарске вегетације).   

Остали услови/ Уређење грађевинске парцеле/  

Испред главне фасаде објеката могуће је постављати јарболе и тотеме у оквиру зелене или 

поплочане површине, тако да не ометају саобраћај. 

Око објеката мора бити обезбеђен противпожарни пут, који не може бити ужи од 3,5 m, за 

једносмерну комуникацију, односно 6.0 m за двосмерно кретање возила. 

Партерно уредити пешачким комуникацијама; 

Технолошке и саобраћајне површине мин. 30%; уколико не постоји потреба за технолошким 

површинама, оне могу прећи у категорију површина намењених за изградњу објеката; 

У зависности од технолошког процеса у оквиру комплекса планирати неопходан 

манипулативни простор, саобраћајне, паркинг површине, пожарне путеве и др. 

У оквиру комплекса предвидети простор за плато, у циљу одвојеног сакупљања - примарне 

селекције и одношење комуналног и индустријског отпада; 

Складиштење материјала и робе на отвореном делу парцеле визуелно заклонити објектима или 

зеленилом; 

У простору између регулационе и грађевинске линије може се поставити портирница; 

Спровођење 

За изградњу објеката и уређење комплекса у новој радној зони обавезна је израда Пројекта за 

урбанистичко архитектонску разраду локације на формираној грађевинској парцели према 

условима из Плана. 



 

Планиране радне зоне 

Посебна правила за изградњу објеката карактеристичне за зону 

У планираном стању издвајају се следеће просторне целине са доминантном наменом –радна 

зона привређивање: 

 

„Нова радна зона“ 

Планирана је у Целини 4 источно и западно од приступне саобраћајнице од петље „Ораовица“, 

непосредно поред корита реке Јужне Мораве, и Нова радна зона у Целини 3, која се ослања на 

планираној саобраћајници која се формира на железничком комплексу.  

У оквире нове радне зоне у Целини 4, постоје изграђени комплекси услужне делатности и 

привређивање.  

Даља разрада простора и унапређивање зоне врши ће се према условима из овог Плана, према 

следећим правилима грађења: 

 

За неизграђене грађевинске парцеле у целини 1 и 4 :  

   - Индекс заузетости парцеле је маx. 60%;  

   - Минимално растојање између грађевинске и регулационе линије је 5,00 m; 

   - Спратност макс. три надземне етаже; 

   - Зелене површине мин. 10%. 

Спровођење је обавезном израдом Пројекта за урбанистичко архитектонску разраду 

локације 

Обавезна израда Урбанистичког пројекта, прописује се и за: 

- Потребе урбанистичко-архитектонског обликовања нових објеката и површина у приватном 

власништву (дечје установе, школе, објекти здравствене и социјалне заштите, објекти спорта и 

рекреације намењених јавном коришћењу), који се граде, као компатибилна намена у оквиру 

зона намењених  породичном становању, као претежној (доминантној) намени; 

- Локације валоризованих објеката градитељског наслеђа (осим за радове на санацији, 

адаптацији, текућем и инвестиционом одржавању); 

- За доградњу постојећих пословно стамбених објеката;   

- За изградњу и доградњу нових објеката на постојећим локацијама са наменом- 

привређивање 

- За доградњу равних кровних тераса код вишепородничних објеката;  

- За парцеле на којима се планирају садржаји, као што су већи пословни објекти у зони 

становања, радни комплекси -производни објекти мале привреде, складишта, магацини и сл.,  

- Сложеније намене или специфични објекти који захтевају посебну проверу у зони централних 

садржаја, објекти од јавног значаја (нове комплексе културе, спорта, рекреације, туризма, 

здравства, образовања, администрације, верски објекти), 

- Већи садржаји компатибилне намене који се граде у оквиру појединих зона ради провере 

урбанистичко архитектонских параметара и уклопљености у окружење (нови компатибилни 

садржаји у оквиру зоне становања: туризам, угоститељство, здравство). 

 

        Увидом у карту намена површина Плана генералне регулације за насељено место 

Грделица, утврђено је да се предметне парцеле налазе у целини 4, новој зони 

привређивања – „Нова радна зона“, а како је по приложеном идејном решењу планирана 

изградња објекта за смештај пољопривредног алата и резервних делова (по 

класификацији датој у општим подацима о објекту и локацији – класификациона ознака 

127141- гараже, хангари и друге зграде за смештај пољопривредних машина и алата, као и 

остале пољопривредне зграде до 600м
2
), констатовано је да намена планираног објекта у 

супротности са наменом предвиђеном важећим планом.    

 



       Такође је утврђено, да је према карти спровођења плана, за простор у коме се налазе 

предметне парцеле неопходна даља разрада простора, тј. потребна израда Урбанистичког 

пројекта и Пројекта препарцелације за формирање грађевинске парцеле у складу са 

правилима из важећег плана. 

 

        Против ових локацијских услова може се изјавити приговор надлежном  Градском већу 

града Лесковца, преко овог органа, путем Централног информационог система,  у року од 3 

дана од дана достављања локацијских услова. Такса за приговор износи 240,00 динара и 

уплаћује се на жиро рачун Града Лесковца бр.840-742241843-03, по моделу 97 са позивом на 

број 21-058.  

            

 

       Обрађивач 

Ђермановић Марија инг. грађ. 

                                                                                                                 Шеф одељења 

                                                                                                     Стојановић Жикица, дипл.ецц   
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